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SOMMARIO. Il deputato Franchetti presenta la relazione sul bilancio del Ministero delle poste 
e dei telegrafi. — Seguito della discussione del bilancio dei lavori pubblici — Discorrono i depu-
tati Baglioni, Rubini, Cavalletto, Elia, Valle, Marchiori, Salaris, Odescaìchi1 Zainy, Sciacca 
della Scala, Passerini, Ferraris Maggiorino, Fili* Adolfone, Cadolini, Morelli, Di San Donato, 
Genaia, il relatore deputato Romariin-Jacur ed il ministro dei lavori pubblici. 

La seduta comincia alle 2 40 pomeridiane, 
Quartieri, segretario, legge il processo verbale 

della seduta precedente elio è approvato. 

Preseiilazroiiè d i t o relazione. 

Presidente. Invito l'onorévole Franchetti a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

FrMnchétfi. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sui bilancio delle posta e dei telegrafi. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Seguito della discussione del bilancio del Mi-
nistero dei lavori pubblici. 

Presidènte. L'ordine del giorno reca: Seguito 
della discussione del disegno di legge: Stato di 
previsione della spesa del Ministero dei lavori 
pubblici per l'esercizio finanziario 1889-90, 

La discussione rimase ieri sospesa al capi-
' tolo 7. 

L'onorevole relatore ha facoltà di parlare. 
Ròmànìn Jacur, relatore. La Commissione ascoltò 

con quell'attenzione che meritava il discorso che m 

ieri, a proposito di questo capitolo, fece con quella 
competenza che è sua propria l'onorevole nostro 
collega Cavalletto; ed accettando in massima le 
idee da lui svolte, crede suo debito raccoman-
darne l'attenzione all'onorevole ministro; inquan-
tochè è eerto che, se si introdurranno nell'ammi-
nistrazione dei lavori pubblici le norme ed i 
miglioramenti suggeriti dall'onorevole Cavalletto, 
l'amministrazione medesima potrà migliorare di 
molto, e sfuggire a quelle censure che purtroppo 
con frequenza dispiacevole, siamo costretti Hel-
P interesse pubblico, ad inserire nelle nostre rela-
zioni, 

Presidente, Ha facoltà di parlare Fon oro voi e 
ministro dei lavori pubblici. 

Finali, ministro dei lavori pubblici. Anch'io pre-
stai. ieri la massima attenzione, per riguardo alla 
persona e per l'importanza delle sue osservazioni, 
al discorso dell'onorevole Cavalletto; ed associan-
domi a ciò che ha detto l'onorevole relatore della 
Commissione, aggiungo, che delle idee ieri svolte, 
e delle raccomandazioni fatte terrò il massimo 
conto. 

Cavalietto, Ringraziò l'onorevole ministro della 
sua cortese e compiacente risposta. 


